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1962. március 28-án kiadott 0010. számú miniszteri parancs alapján 
összevonásra került a Belügyminisztérium volt II/10. és XV. Osztálya. 
A  két szerv összevonásával egyesíteni kell a Belügyminisztériumon 
belül e szervek technikai, anyagi- és pénzügyi gazdálkodását.

A  megyei 10-es alosztályokat és hírcsoportokat össze kell vonni, illetve 
a megyei politikai osztály állományába kell átadni.

A  fentiek végrehajtása érdekében

a megyei rendőrfőkapitány elvtársakat, hogy:

A  megyei hírcsoportok jelenlegi rendszeresített státuszát (7 — 7 fő), 
Borsod- és Pest megyei rendőrfőkapitányságoknál (8 — 8 fő) a megyei 
rendőri állományból a megyei politikai osztály állományába kell 
átadni. A  budapesti rendőrfőkapitányságon is a központi és kerületi 
hírszerveket egyesíteni kell és a politikai osztály állományába kell át
adni.

Győr, Szombathely, Veszprém, Székesfehérvár, Pécs, Szeged, Debre
cen és Miskolc rendőrfőkapitányságokon a volt 10-es alosztályok és a 
hírcsoportok összevonásával létre kell hozni a III/V — 2. alosztályokat, 
a budapesti rendőrfőkapitányságon osztályt.

A z összevont megyei III/V — 2. csoportok, alosztályok, a budapesti osz
tály irányítása és ellenőrzése a megyei-, budapesti rendőrfőkapitánysá
gok politikai osztály vezetőjének közvetlenül vannak alárendelve.

A  megyei III/V — 2. alosztályok és csoportok szakmai irányítás, köz
ponti anyagtervezés és ellátás, valamint ellenőrzés szempontjából a 
III/V — 2. Osztály vezetőjének vannak alárendelve.

A  megyei III/ V — 2. alosztályvezetők fizetését a 18-as csoportból a 
17-es fizetési csoportba kell sorolni.

A z összevont megyei III/V — 2. alosztályok ügyrendjét a III/V — 2. 
Osztály 1962. november hó 15-ig dolgozza ki.

A  BM Személyügyi Főosztály Szervezési Osztály vezetője az állomány
táblázat módosításával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

A  III. Főcsoportfőnökség 6. Osztálya az összevonással kapcsolatos 
állományparancsokat adja ki.
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Kapják: Miniszterhelyettesek,
III. Főcsoportfőnökhelyettes, csoportfőnökök. 
II/I., II/II. csoportfőnökök,
III/V— 2., III/V— 3. osztályok vezetője,
III/6. Osztály vezetője,
BM Személyügyi Főosztály Vezetője,
BM Terv és Pénzügyi Főosztály Vezetője,
BM Szervezési Osztály Vezetője,
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok 2 pld.

Készült: 80 példányban.
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